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Bereikbaarheid met  
openbaarvervoer: zie 
www.brabant.nl/busentaxi 

Bij brief van 28 september 2016, ingekomen op 28 september 2016, heeft u 

namens de GroenLinks fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Wordt de aanbeveling uit het rapport “Elke dump is een plaats delict” van de 
stichting Politie & Wetenschap, waarin men concludeert dat het “zeer wenselijk” 
is om nader onderzoek te doen naar de impact van lozingen op de 
drinkwaterwinning en op de kwetsbare natuurgebieden, opgevolgd? 
Antwoord: Ja. In Samen tegen dumpen waarin we als provincie met de 

omgevingsdiensten, gemeenten, waterschappen, terrein beherende organisaties, 

brandweer, openbaar ministerie en politie samenwerken is afgesproken om de 

effecten van het dumpen voor bodem en water in beeld te brengen. Ook is er 

een pilot om zicht te krijgen op de omvang van het dumpen op de riolering. 

 

2. Wat is de provinciale inzet op SSiB precies in de komende jaren? Hoeveel 
personen zijn er dan actief in het veld? Hoe verhoudt dat zich tot de inzet in de 
afgelopen jaren? 
Antwoord: : Voor een effectiever toezicht en handhaving op onder meer 

drugsafvaldumpingen, stropen en wildcrossen in het buitengebied ondersteunen 

wij samen met diverse partners het samenwerkingsverband Samen Sterk in 

Brabant (SSiB). Door de steeds breder wordende samenwerking van 76 

overheids- en particuliere organisaties en door de inzet van SSiB als netwerk van 

alle groene toezichthouders/handhavers worden niet alleen meer overtredingen 

geconstateerd maar worden er ook meer voorkomen.  

Vanuit de omgevingsdiensten zijn er in heel Brabant 7 toezichthouders/ 

handhavers actief voor het project Samen Sterk in Brabant (SSIB).  

Deze inzet is gelijk aan voorgaande jaren.  
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Omdat SSiB de status heeft gekregen van een collectieve taak, waarbij alle 

deelnemers van de omgevingsdiensten verplicht bijdragen, vindt besluitvorming 

over de continuïteit van SSiB plaats in de Algemeen Besturen (AB) van de 

diensten. Er zijn nog geen besluiten genomen over de voortzetting na 2016, 

maar verwacht wordt dat de huidige provinciale bijdrage hierin stabiel blijft. 

 

3. Acht de provincie deze inzet voldoende om alle drugsdumpingen in beeld te 
krijgen en deze te helpen voorkomen? Zo ja, hoe onderbouwt u dat? Zo nee, 
wat gaat uw inzet zijn ter bescherming van onze veiligheid, onze gezondheid, 
ons drinkwater en ons leefmilieu? 
Antwoord: Nee. Zoals in het rapport “Elke dump is een plaats delict” van de 

stichting Politie & Wetenschap wordt geconstateerd, worden niet alle dumpingen 

en met name niet alle lozingen ontdekt. De inschatting van de politie is dat de 

aangetroffen dumpingen en jerrycans slechts het topje van de ijsberg vormen, 

dat niet alle dumpingen bij de politie gemeld worden en dat er buiten het zicht 

van de politie veel drugsafval geloosd wordt. Onze inzet is om het SSIB verder 

te versterken door te bevorderen dat de huidige partners de meerwaarde van 

SSiB blijven zien en zich meerjarig, via besluitvorming in de AB’s van de 

omgevingsdiensten, aan het SSIB verbinden. Daarnaast is het onze ambitie om 

de samenwerking in Samen tegen dumpen met andere overheidspartners, zoals 

omgevingsdiensten, gemeenten, politie, OM, ministerie van V&J, RIEC’s en 

Tascforce BZ te versterken door van elkaars expertises en bevoegdheden 

gebruik te maken en informatie uit te wisselen. 
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prof. dr. W.B.H.J. van de Donk   ir. A.M. Burger 
 

 


